

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ГАЛИЧСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЯ

от 16 января 1996 года

Об образовании территориальной избирательной комиссии

В соответствии со ст. 12 Закона Костромской области «О муниципальных выборах в Костромской области» городская дума решила:

утвердить территориальную (городскую) комиссию в составе:

1. Дмитриев Андрей Игоревич, 1965 года рождения, образование высшее, начальник Галичского района электросетей.

2. Жерехова Наталья Васильевна, 1959 года рождения, образование высшее, ведущий специалист комитета по управлению муниципальным имуществом.

3. Катилова Лидия Владимировна, 1940 года рождения, образование высшее, учитель средней школы № 3.

4. Князева Татьяна Борисовна, 1947 года рождения, образование высшее, главный государственный врач Галичского района.

5. Котикова Валентина Николаевна, 1941 года рождения, образование среднее специальное, пенсионерка.

6. Соколова Валентина Кузьминична, 1951 года рождения, образование среднее специальное, заместитель генерального директора по кадрам ТОО «Коммерческий центр».

7. Толстов Александр Григорьевич, 1941 года рождения, образование высшее, предприниматель.

Глава местного самоуправления

Н. Г. ЗИМИНА.

№ 2 16.01.1996 г. № 4

Об образовании избирательного округа по выборам главы самоуправления города

В соответствии со ст. 10 Закона Костромской области «О муниципальных выборах в Костромской области» № 173 от 23 ноября 1995 года и ст. 3 гл. I Устава города Галича, городская дума решила:

— образовать избирательный округ по выборам главы самоуправления города.

Центр — город Галич.

Количество избирателей

— 15381 чел.

Границы округа — вся территория города Галича.

Глава местного самоуправления

Н. Г. ЗИМИНА.

Сформирована избирательная комиссия

24 января 1996 года прошло заседание территориальной городской избирательной комиссии.

А. Авдеев

В мае 1701 г. в Галич «по указу Великого Государя Царя и Великого князя Петра Алексеевича, всем Великия и Малыя и Белья России Самодержца, и по наказу и за Монастырского приказа за прописью дьяка Герасима Потапцева» приехал стольник Иван Леонтиевич Нелидов. Цель его приезда — переписка имущества Пансиева монастыря — «в церквях Божие милосердие образы месные, и царские двери и денессы и праздники и практы и пророцы, и у тех икон приклад, венец и цаты, и в венцах и цатах каменые и жемчуги, и в привесах рясы, и сосуды служебные, и кандило серебряные, и медные кандила, и книги, и ризы, и стихари, и епитрахели, и поручи, и пелены, и воздухи, и паликлило, и всякую церковную утварь, и на колоколнице колокола, и в казне Великих Государей жалованые грамоты, и всякие монастырские крепости, и сосуды медные и оловянные, и в монастыре братию и слуг и служебников, и всякие потребные и поваренные сосуды, и всякой столовой запас, и в житницах молоченой в земле селной всякой хлеб, и всякое монастырское строение, и на конюшенном и воловьем дворах лошади и коров и всякой скот, и всякой завод». Словом, все, что находилось в монастыре, было тщательно переписано, сверено с прежними описанными книгами, а результат проверки — доставлен в Москву в Монастырский приказ. Это учреждение, основанное в 1649 г. для управления духовенством, всеми церковными вотчинами и прикрепленными к ним крестьянами, было упразднено в 1677 г. Петр I восстановил его в 1701 г., расширив функции

в результате тайного голосования председателем комиссии избрана Татьяна Борисовна Князева — главный санитарный врач района, заместителем председателя — Валентина Кузьминична Соколова, секретарем — Наталья Васильевна Жерехова.

На заседании утвержден календарный план мероприятий и зарегистрирована инициативная группа избирателей по выдвижению кандидата на должность главы самоуправления города Нины Григорьевны Зиминой.

Колокола Паисьева монастыря

приказа. Теперь он, помимо управления церковными вотчинами, собирал с них налоги (поскольку церковные земли перешли в государственную собственность) и вершил суд.

Опись, составленная И. Л. Нелидовым, сохранилась и ныне находится в Российском Государственном Архиве Древних Актов (фонд 237, опись 1, дело 23).

О колоколах Паисиева монастыря в описи сообщалось следующее: «Да к той же соборной (Успенской) церкви прикладена колокольница каменная, а на ней глава и крест опояны белым немецким железом. А на той колокольнице пять колоколов. В большом колоколе весу пятьдесят три пуда три четверти, в другом колоколе вес тридцать четыре пуда три четверти, в третьем колоколе вес три пуда четыре фунта, в четвертом колоколе вес два пуда и 5 фунтов, в пятом колоколе весу два пуда без четырех фунтов...» Переведя эти данные в современную метрическую систему, мы получим следующие результаты:

1-й колокол (большой) — 880,425 кг;
2-й колокол — 569,205 кг;
3-й колокол — 50,778 кг;
4-й колокол — 34,808 кг;
5-й колокол — 31,122 кг
общий вес — 1566,338 кг.

Такое количество колоколов, без сомнения, свидетельствовало об богатстве обители. Большой колокол использовался для благовеста, а средние и малые — «для соглашного удара». Их праздничный перезвон был слышен в Галиче повсюду.

Но, как отметил царев стольник, «в прежних описанных книгах 204-го году (1695/96 г.) написаны в Паисиевом монастыре на колокольнице шесть колоколов, а ныне в переписке на той колокольнице явились пять колоколов». Куда же исчез шестой колокол? И. Л. Нелидов расспросил монастырского казначея старца Феодосия, и тот ответил, что «шестой колокол, которой у переписке ныне не явился, по указу Великого Государя отведен к Москве на Пушечной двор».

XVIII в. начался с преобразований. Но в самом «начале славных дел» Петр I ввязался в войну со Швецией за обладание побережьем Балтики. В ноябре 1700 г. русская армия потерпела поражение под Нарвой. Шведскому королю Карлу XII достались все пушки, обстреливавшие стены крепости. Не имея ни времени, ни возможности, ни желания на добывчу металла на отливку новыи орудий, Петр I подошел к проблеме «по-большевистски». Он велел снимать церковные колокола по всей России и везти их в Москву на Пушечный двор, где из них отливали пушки для продолжения войны со Швецией. Не избежали этой участи и Галические храмы. Выполнение царского указа здесь, было возложено на Ивана Еремеева, священника церкви св. Варвары. К этому храму сволили снятые колокола в обмен на расписку о сдаче нынешнего стране стратегическиго сырья.

Факт общеизвестный, но мало кто знает, что царь

Начинаем сбор подписей

В стране, области, городе, районе разворачивается очередной этап выборов. 31 марта 1996 года нам предстоит выбрать глав органов местного самоуправления, депутатов городской думы и районного собрания, а также губернатора Костромской области.

13 января 1996 года инициативной группой избирателей Костромской области, членов Коммунистической партии Российской Федерации, зафиксировано кандидатом на должность главы администрации Костромской области Ижницкий Валерий Петрович, секретарь областного комитета Компартии Российской Федерации, заведующий кафедрой педагогики Костромского педагогического университета, председатель комиссии по законодательству областной думы. В. П. Ижницкий родился в 1951 году в Донецкой области, противник антинародного курса Ельцина-Черномырдина, убежденный сторонник объединения всех тружеников области в борьбе за свои права, всех легальных сил за возрождение нашей общей Родины, является членом ЦК КП РФ.

Одновременно с этой работой ведется подготовка к

выборам президента РФ, назначенным на 16 июня 1996 года. Кандидатом от Компартии РФ, на Пленуме ЦК, состоявшемся 10—11 января этого года единогласно выдвинут руководитель Компартии Геннадий Андреевич Зюганов, 1944 года рождения, доктор философских наук. Его выдвижение поддержано трудовым коллективом газеты «Советская Россия», научно-производственным объединением «Энергия», коллективом МГУ им. М. В. Ломоносова Российской Академии Наук.

Галичская районная организация КП РФ начинает сбор подписей в поддержку кандидата на пост главы администрации области В. П. Ижницкого и кандидата президента РФ Г. А. Зюганова.

Желающие поддержать наших кандидатов могут обратиться к Виктору Борисовичу Иванову (пл. Революции, д. 23 «а», ком. 5), Ивану Григорьевичу Юферову, ул. Свободы, д. 14, кроме субботы и воскресенья, при себе иметь паспорт, желательно в первой половине дня.

А. СОКОЛОВ,
секретарь РК КП РФ.

Галичские этюды

четвертого и пятого — 1:0,69. Вес второго и третьего колоколов соотносится как 1:0,92, а пятого и шестого — как 1:0,89. А это свидетельствует о том, что комплект колоколов для Успенского собора Паисиева монастыря изготавливался единовременно, по заказу, с учетом расположения и архитектурных особенностей колокольни как главной вертикальной градообразующей оси Галича. Возможно, как и на возведение Успенского собора, деньги на отливку выделил князь А. М. Льзов. Уничтожение даже одного колокола привело к разрушению гармонии звона, став предвестником будущего нестроения Православной Церкви.

К сожалению, это все, что можно сказать о колокольном звоне Паисиева монастыря — частота звучания колоколов останется неизвестной — по всей вероятности, навсегда, поскольку утраченным оказалось самое главное — размеры колоколов. В советское время после закрытия Паисиева монастыря, как и все наследие Православной Церкви, они были обращены в лом и отправлены на переплавку. Государство рабочих и крестьян почти задаром разбросало полутора тоннами ценнейшей колонной меди, без которой, очевидно, нельзя было обойтись тяжелой промышленности. Старожилы Успенской слободы до сих пор помнят, как срезанные колокола падали вниз и разбивались, разрушая древние надгробия. Обитель замолчала — хочется верить, что не навсегда. Единственное, в чем ей действительно «повезло», — то, что колокольня Успенского собора оказалась единственной колокольней во всем Галиче, не уничтоженной Советской властью.

Итак, в итоге у нас создается следующий ряд: 880,425 кг — 569,205 кг — 525,542 кг — 50,778 кг — 34,808 кг — 31,122 кг. Интересно, что здесь прослеживается определенная закономерность, по-видимому, игравшая ведущую роль при создании звукоряда особой чистоты. Вес первого и второго колоколов соотносится как 1:0,64. Почти подобное соотношение и между весом

Я гама много видела над нашим Чаше всего это было с ярко сверкающими иллюминаторами хвостом через

Но поначалу в космическом времени таких объектов газетах писали, что оптический эффект

ракеты с земного

ма. Но два года, такая «эффекта», что у меня не было — нами корабль

Тогда, услышавший для нашего сна, вышла на балкон

дела, как набира

в предзакатном небе

лялась от нашего «старелка». Двигалось юго-восток быстрее

как выпущенная стрела. Вернее,

даже две ракеты на другую оп

Получился сдвиг на щелках. Оранжевые сверкающие огни ческая «посуда» очень красива на ходу. В боковой щелке светились огни, на, бы бы у меня разгляделись бы иллюминаторы есть, извините. День-то как разлачный, ясный, и я в тот вечер это видела.

А потом узнали планеты где-то посадку сделали в городок другой день запах хорошая знакома Васильевна и что в тот вечер ее подругой Елена.

Елена и ее знали плохо. Да «старелка» тоже летала. Елена поспать любила жа с работы, за большой комнаты. Елена услышала крыла глаза и руки сами по себе ся и над шифровым пятном фонарика. Удивленная выглянула в окно, возле палисада высокие стро

Трои. Все в рыхих, похожих костюмах. С тоже серый,

для наших глаза рели они на либо, были веселы и спокойны, в ее перепугали. И дивану и него в обмороженном состоянии. Это пришелычили его актера.

Мужа она дождалась, еще никогда

Пришел кмур, поскорее да правился. А

в Адмиралтейской

Глава области В. А. провел прием личных военных вопросов 25-го числа, а также циальной материальной

30 января